

西安中熔电气股份有限公司

关于受新型冠状病毒肺炎疫情影响的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日，受新型冠状病毒肺炎疫情影响，西安市多地调整为中高风险地区。鉴于疫情形势的复杂严峻，12月22日，西安市召开新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会宣布，自12月23日零时起，西安采取全市小区、单位封闭式管理，倡导全体市民“非必要不离市”。为使广大投资者充分、及时、准确的了解疫情对西安中熔电气股份有限公司（以下简称：“公司”）经营的影响，特进行以下说明。

一、本次疫情对公司生产经营的影响

鉴于本地疫情防控形势复杂严峻，正处于关键时期，为全力做好新型冠状病毒肺炎防控工作，全面切断病毒传播途径，根据陕西省西安市疫情防控指挥部要求，公司于12月23日开始安排员工灵活上岗，产线部分员工于公司所在园区封闭留岗、保持生产。

目前疫情尚存不确定性，预期会对公司短期经营业绩产生一定影响，不会对公司的中长期发展带来不利影响。公司将密切关注所在地疫情防控后续进展情况，随时做好全面复工复产的准备，力争将本次疫情的影响降到最低。

二、应对措施

为最大限度降低疫情对公司带来的影响，切实保障全体股东的利益，公司将采取以下应对措施：

- 1、公司积极支持配合政府防疫工作，严格落实疫情防控措施，防范疫情风险；
- 2、公司安排员工灵活上岗，产线部分员工于公司所在园区封闭留岗、保持生产；
- 3、积极与客户保持沟通，适当调整部分产品的交付日期；
- 4、在保障员工健康的前提下提前做好全面复工复产准备工作，争取在本次疫情防控解除后及时全面复产，力争将本次部分临时停产的影响降到最低；

5、公司将密切关注本次疫情的后续进展情况并及时履行信息披露义务。

三、风险提示

公司相信在当地政府及社会各界的支持和关怀下，本轮疫情将会很快得到控制，不会对公司的中长期发展带来不利影响。公司也特别感谢广大客户和供应商给予的理解，以及对公司的信任和支持。

公司将根据后续进展情况及时履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

西安中熔电气股份有限公司董事会

2021年12月28日